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	UỶ BAN NHÂN DÂN
PHƯỜNG CẨM THÀNH

Số:          /QĐ-UBND 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM  
Độc lập - Tự do -  Hạnh phúc    

Cẩm Thành, ngày       tháng     năm 2025



QUYẾT ĐỊNH
Về việc thành lập Tổ công nghệ số cộng đồng phường Cẩm Thành


ỦY BAN NHÂN DÂN PHƯỜNG CẨM THÀNH

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 16 tháng 6 năm 2025; 
Căn cứ Nghị quyết số 57-NQ/TW ngày 22 tháng 12 năm 2024 của Bộ Chính trị về đột phá phát triển khoa học, công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số quốc gia;
Căn cứ Kế hoạch số 02-KH/BCĐTW ngày 19/6/2025 của Ban Chỉ đạo trung ương về phát triển khoa học công nghệ, đổi mới sáng tạo và chuyển đổi số về thúc đẩy chuyển đổi số liên xã, đồng bộ, nhanh và hiệu quả đáp ứng yêu cầu sắp xếp tổ chức lại bộ máy của hệ thống chính trị;
Căn cứ Công văn số 335/SKHCN-BCVT&CĐS ngày 22/7/2025 của Sở Khoa học và công nghệ về việc hướng dẫn thành lập và tổ chức hoạt động Tổ công nghệ số cộng đồng tại các địa phương và Công văn số 579/SKHCN-BCVT&CĐS ngày 01/8/2025 của Sở Khoa học và công nghệ về định hướng thành phần chủ chốt của Tổ công nghệ số cộng đồng cấp xã cho các địa phương;
Theo đề nghị của Trưởng Phòng Văn hoá - Xã hội phường Cẩm Thành.

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Thành lập Tổ công nghệ số cộng đồng phường Cẩm Thành (gọi tắt là Tổ công nghệ số phường), gồm các thành viên sau:
* Tổ trưởng: 
1. Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường;
* Tổ phó thường trực:
2. Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường kiêm Giám đốc Trung tâm Hành chính công phường.
* Các tổ phó:
4. Phó Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường kiêm Chánh Văn phòng HĐND và UBND phường;
5. Trưởng Công an phường;
6. Trưởng phòng Văn hóa - Xã hội phường;
* Các thành viên:
7. Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy Quân sự phường;
8. Trưởng phòng Kinh tế-Hạ tầng-Đô thị phường;
9. Phó Trưởng phòng Văn hóa - Xã hội phường;
10. Phó Trưởng Công an phường phụ trách công nghệ số và Đề án 06;
11. Phó Giám đốc Trung tâm Phục vụ hành chính công phường;
12. Phó Chánh Văn phòng HĐND&UBND phường (phụ trách công tác chuyển đổi số);
13. Chuyên viên Văn phòng HĐND&UBND phường (theo dõi lĩnh vực chuyển đổi số);
14. Chuyên viên Phòng Văn hóa - xã hội phường (tham mưu chuyển đổi số);
15. Chuyên viên Trung tâm Phục vụ hành chính công (theo dõi lĩnh vực chuyển đổi số);
16. Giáo viên Tin học trường TH&THCS Nguyễn Nghiêm;
17. Giáo viên Tin học trường TH&THCS Trần Hưng Đạo;
18. Giáo viên Tin học trường TH&THCS Nghĩa Chánh;
19. Giáo viên Tin học trường TH&THCS Chánh Lộ;
20. Các đồng chí là Tổ trưởng tổ công nghệ số tại các tổ dân phố;
21. Mời Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam phường;
22. Mời Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Chủ tịch Hội Cựu chiến binh phường;
23. Mời Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Chủ tịch Hội Nông dân phường;
24. Mời Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ phường;
25. Mời Phó Chủ tịch Ủy ban MTTQ Việt Nam kiêm Bí thư Đoàn TNCS Hồ Chí Minh phường.
[bookmark: bookmark23][bookmark: bookmark21][bookmark: bookmark22][bookmark: bookmark24]Điều 2. Chế độ làm việc, nhiệm vụ và trách nhiệm của Tổ công nghệ số cộng đồng phường 
[bookmark: bookmark25]1. Chế độ làm việc
[bookmark: bookmark26]- Tổ công nghệ số cộng đồng phường làm việc theo chế độ kiêm nhiệm. Tổ trưởng Tổ công nghệ số cộng đồng phường điều hành toàn diện các hoạt động của Tổ công nghệ số cộng đồng các tổ dân phố; xây dựng kế hoạch, phân công thời gian và nhiệm vụ cụ thể cho các Thành viên; chịu trách nhiệm trước UBND phường về kết quả thực hiện nhiệm vụ phân công.
[bookmark: bookmark29][bookmark: bookmark30]- Các Thành viên Tổ công nghệ số cộng đồng phường được tập huấn, hướng dẫn, trang bị các phương tiện cần thiết để thực hiện các nhiệm vụ được giao; được hưởng các chế độ theo quy định hiện hành.

[bookmark: bookmark31][bookmark: bookmark27][bookmark: bookmark28][bookmark: bookmark32]2. Nhiệm vụ
2.1. Chỉ đạo thành lập Tổ công nghệ số cộng đồng Tổ dân phố
[bookmark: bookmark35][bookmark: bookmark33][bookmark: bookmark34][bookmark: bookmark36]Quyết định thành lập Tổ Công nghệ số cộng đồng ở các tổ dân phố. Trong đó, mỗi tổ dân phố thành lập 01 Tổ công nghệ số cộng đồng; thành phần gồm Tổ trưởng (tùy tình hình có thể cử đồng chí Tổ trưởng hoặc đồng chí Bí thư chi bộ làm Tổ trưởng); Bí thư chi đoàn thanh niên-tổ phó; các thành viên: cán bộ Hội phụ nữ và ít nhất 02 nhân sự (khuyến nghị là đoàn viên Đoàn Thanh niên Cộng sản Hồ Chí Minh) có lòng nhiệt tình hoạt động cộng đồng, có tinh thần học hỏi và thử nghiệm cái mới, có kỹ năng sử dụng nền tảng số, công nghệ số, có khả năng tuyên truyền, hướng dẫn, hỗ trợ người dân sử dụng công nghệ số.
[bookmark: bookmark39][bookmark: bookmark37][bookmark: bookmark38][bookmark: bookmark40]2.2. Hướng dẫn, hỗ trợ, kiểm tra, theo dõi, giám sát Tổ công nghệ số cộng đồng triển khai hoạt động
[bookmark: bookmark41]* Tuyên truyền hướng dân người dân
[bookmark: bookmark42]- Thông tin, tuyên truyền sâu rộng các chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước về chuyển đổi số đến các hộ gia đình, người dân trong tổ dân phố.
[bookmark: bookmark43]- Về chính quyền số: Hướng dẫn người dân sử dụng dịch vụ công trực tuyến; sử dụng các dịch vụ số và tương tác với chính quyền qua các nền tảng số được đánh giá và lựa chọn.
- Về kinh tế số: Hướng dẫn doanh nghiệp, hộ kinh doanh, người dân t rên địa bàn đăng ký tham gia các sàn thương mại điện tử như: postmart.vn; voso.vn; 3 sendo.vn;...; mở tài khoản thanh toán điện tử; hướng dẫn người dân sử dụng nền tảng số, công nghệ số để đăng ảnh, quảng bá sản phẩm, tạo gian hàng, nhận đơn, đóng gói sản phẩm và quan trọng nhất là cam kết cung cấp sản phẩm đúng chất lượng cho khách hàng; hướng dẫn ứng dụng công nghệ số trong các hoạt động sản xuất, kinh doanh phù hợp với điều kiện kinh tế - xã hội của địa phương.
- Về xã hội số: Hướng dẫn người dân tiếp cận, cài đặt, sử dụng các dịch vụ số phục vụ cho các nhu cầu thiết yếu như y tế, giáo dục, chính sách xã hội, phòng chống dịch... thông qua các nền tảng số.
[bookmark: bookmark44]* Phương thức triển khai
[bookmark: bookmark45]- Tổ công nghệ số cộng đồng nhận chỉ tiêu về triển khai các nền tảng số và trực tiếp làm mẫu, bồi dưỡng, tập huấn, hướng dẫn lại cho cá nhân, hộ gia đình trong tổ dân phố (Ví dụ như: Mở gian hàng số, cài ứng dụng số sức khỏe điện tử, ví điện tử, ứng dụng thanh toán trực tuyến, ứng dụng phản ánh hiện trường, dịch vụ công trực tuyến, thông tin đất đai,...).
- Tạo nhóm mạng xã hội Việt Nam (như: lập nhóm Zalo hoặc các mạng xã hội Việt Nam phổ biến khác) gồm tất cả các hộ gia đình/người dân trong tổ dân phố để hỗ trợ, tương tác, hướng dẫn thường xuyên.
* Báo cáo công tác triển khai
[bookmark: bookmark46]Tổ công nghệ số cộng đồng cập nhật và gửi báo cáo định kỳ, thường xuyên qua mạng, sử dụng các nền tảng số Việt Nam (ví dụ qua nhóm Zalo, Mocha, Gapo hoặc các nền tảng số Việt Nam phố biến khác) kết quả thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ triển khai việc sử dụng nền tảng số, công nghệ số để chính quyền nắm bắt, chỉ đạo và xử lý kịp thời các khó khăn, vướng mắc.
[bookmark: bookmark47]3. Trách nhiệm
[bookmark: bookmark48]3.1. Tổ trưởng: Tổ trưởng Tổ chỉ đạo triển khai công nghệ số cộng đồng điều hành toàn diện các hoạt động của Tổ.
[bookmark: bookmark49]3.2. Tổ phó Thường trực: Tham mưu xây dựng kế hoạch, phân công nhiệm vụ cụ thể cho các thành viên. Chịu trách nhiệm trước Tổ trưởng và UBND phường về kết quả thực hiện nhiệm vụ.
3.3. Các thành viên: Chịu trách nhiệm thực hiện nhiệm vụ theo phân công, tham gia đầy đủ các cuộc họp của Tổ khi có thông báo mời họp. Nghiên cứu, đóng góp ý kiến chuyên môn về các vấn đề đưa ra thảo luận trong cuộc họp Tổ. Trường hợp vắng mặt phải chịu trách nhiệm góp ý kiến bằng văn bản hoặc qua các kênh giao tiếp của Tổ.
Điều 3. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký.
Điều 4. Văn phòng, các phòng chuyên môn có liên quan và các ông, bà có tên tại Điều 1 chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	
Nơi nhận:
· Như Điều 3;
· Sở Khoa học và Công nghệ (b/c);
· Thường trực Đảng ủy phường (b/c);
· Thường trực HĐND phường (b/c);
· Chủ tịch, các PCT UBND phường;
· Bí thư chi bộ, các đơn vị trường học;
· Lưu: VT,VHXH (Đào).
	
TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
CHỦ TỊCH




Nguyễn Văn Hưng





